
 
Edificio Nuevo del Congreso. Primer Piso. Tel: 3823141 

comision.primera@senado.gov.co 

ORDEN DEL DIA 
COMISIÓN PRIMERA H.  SENADO DE LA REPUBLICA 

CUATRENIO 2022 - 2026   LEGISLATURA 2022 - 2023 
PRIMER PERIODO 

“SESION ORDINARIA MIXTA” 
 

Día: jueves 17 de noviembre de 2022 
Lugar: Salón Guillermo Valencia Capitolio Nacional- Primer Piso. 

Hora: 9:00 a.m. 
 
I 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
II 

CITACION E INVITACION A LOS SEÑORES MINISTROS DEL DESPACHO Y ALTOS 
FUNCIONARIOS DEL ESTADO 

 
PROPOSICION No. 93 

 
Señora Secretaria, de manera atenta, y de conformidad con el artículo 233 de la Ley 5ª de 1992 que 

señala” (…) Las comisiones permanentes podrán, además, solicitar la presencia de los viceministros, los 
directores de departamentos administrativos, el gerente del Banco de la Republica, los presidentes, 

directores o gerentes de las entidades descentralizadas del orden nacional y la de otros funcionarios de 
la Rama Ejecutiva del Poder Público”, solicito se cite a los siguientes funcionarios: 

 
Ministro de Hacienda, señor José Antonio Ocampo 

Ministro de Transporte, señor Guillermo Francisco Reyes Gonzáles 
Director del Departamento Nacional de Planeación, señor Jorge Iván González 

Alcaldesa Distrital de Bogotá, señora Claudia López Hernández. 
 

En la sesión citada, se solicita a los funcionarios responder el siguiente cuestionario sobre el proyecto de 
construcción del Metro de Bogotá, el cual además deberá ser enviado por escrito previamente: 

 
1. Teniendo en cuenta el incremento de la TRM en los últimos meses, sobre la línea 1 del Metro de 

Bogotá en ejecución, señale ¿Cuál es el impacto de este fenómeno en la ejecución del contrato? 
¿Cómo está distribuido el riesgo cambiario entre las partes del contrato? ¿Cómo está 

distribuido el riesgo cambiario en el convenio de cofinanciación suscrito con el Gobierno 
Nacional? ¿Qué medidas ha propuesto el Gobierno Nacional para mitigar el impacto de esta 

problemática en la financiación del proyecto? 
2. Sobre la línea del Metro de Bogotá en ejecución, señale ¿Cuál es su porcentaje de avance 

comparados con el cronograma contractual vigente? ¿En qué nivel de avances se encuentra su 
aprobación por parte de las empresas de servicios públicos y las entidades competentes en 

aspectos ambientales y de movilidad? 
3. Sobre la Línea 1 del Metro de Bogotá en ejecución, señale ¿Cómo se prevé su integración con 

medios de transporte regionales como el Regiotram de Occidente o el transporte 
intermunicipal? ¿Qué acciones ha adelantado el Ministerio de Transporte para integrar el 

transporte intermunicipal con el SITP de Bogotá para que las personas accedan al servicio con 
una tarifa integrada? 

4. Sobre la Línea 2 del Metro de Bogotá, señale ¿Cuál es el cronograma para abrir licitación? ¿En 
qué consiste el acuerdo de cofinanciación suscrito con el ex presidente Iván Duque Márquez el 
pasado 4 de agosto?                                                                        Cordialmente, H.S. David Luna Sánchez 

 

III 
NEGOCIOS SUSTANCIADOS POR LA PRESIDENCIA 

 
 

Presidente,   H.S. FABIO RAUL AMIN SALEME 

 

Vicepresidenta,  H.S.  AIDA MARINA QUILCUE VIVAS 

 

Secretaria General,  YURY LINETH SIERRA TORRES 
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